


Privacybeleid voor Stichting Zuid-Nederlands opera & operettekoor Wilhelmina

Welkom bij de website van Stichting Zuid-Nederlands Opera & Operettekoor Wilhelmina. Wij hechten veel waarde aan de privacy van onze bezoekers en nemen de bescherming van persoonlijke gegevens zeer serieus. In dit privacy beleid leggen wij uit welke gegevens wij verzamelen, hoe wij deze gebruiken en welke rechten u heeft met betrekking tot uw persoonlijke gegevens.

1. Verzameling van Gegevens

Wij verzamelen persoonlijke gegevens die u vrijwillig aan ons verstrekt, bijvoorbeeld wanneer u zich aanmeldt voor onze nieuwsbrief, een donatie doet of contact met ons opneemt via het contactformulier. De gegevens die wij kunnen verzamelen omvatten uw naam, e-mailadres, telefoonnummer en eventuele andere informatie die u vrijwillig verstrekt. Daarnaast verzamelen wij automatisch gegevens zoals uw IP-adres, browsertype en bezochte pagina's om onze website te verbeteren en uw ervaring te optimaliseren.

2. Gebruik van Gegevens

De verzamelde gegevens worden uitsluitend gebruikt voor de volgende doeleinden:
· Het versturen van nieuwsbrieven en informatie over onze activiteiten.

· Het verwerken van donaties en het beheren van donateursrelaties.

· Het beantwoorden van uw vragen en verzoeken.

· Het analyseren en verbeteren van onze website en diensten.

· Wij zullen uw persoonlijke gegevens nooit verkopen of delen met derden zonder uw uitdrukkelijke toestemming, tenzij dit wettelijk verplicht is.

3. Beveiliging van Gegevens

Wij nemen passende technische en organisatorische maatregelen om uw persoonlijke gegevens te beschermen tegen verlies, diefstal en onbevoegde toegang. Onze website maakt gebruik van veilige verbindingen (SSL) om te zorgen dat gegevens veilig worden verzonden. Daarnaast hebben wij interne procedures en veiligheidsprotocollen om de integriteit van uw gegevens te waarborgen.

4. Uw Rechten

U heeft het recht om inzage te krijgen in de persoonlijke gegevens die wij over u hebben, om deze te corrigeren of te laten verwijderen. U kunt ook bezwaar maken tegen de verwerking van uw gegevens of verzoeken om de verwerking te beperken. Indien u gebruik wilt maken van uw rechten of vragen heeft over ons privacy beleid, kunt u contact met ons opnemen via info@koorwilhelmina.nl

Wij behouden ons het recht voor om dit privacy beleid te wijzigen. Wij raden u aan om regelmatig deze pagina te raadplegen zodat u op de hoogte blijft van eventuele wijzigingen. Door gebruik te maken van onze website, stemt u in met ons privacy beleid.

Bedankt voor uw vertrouwen in Stichting Zuid-Nederlands Opera & Operettekoor Wilhelmina.
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